



打折、促销堆积,泥沙俱下乱花迷眼

想拿到实惠又赢得品质 第二十二届郑州住交会解您忧

不仅有数十家品牌房企参展,还有独家惠外惠、折上折

在严厉调控举措的持续影响下,房地产由以前的高速增长开始减缓,为减轻库存压力,加速资金回笼,寻找更为稳健的发展道路,不少房企在早春推出了新举措,使得一度低迷的郑州楼市变得热闹起来,营销大战烽烟再起。

然而,需要提醒购房者注意的是,市场经济难免泥沙俱下,如何寻找高性价比的好房子,还需要细心分析和判断。
记者 王亚平

C 未开先热的郑州住交会 让您赚足实惠又赢得品质

买房看价格是众多购房者优先考虑的问题。看中了自己满意的房子,如果能够再有些优惠和特价,那就真是锦上添花了。

然而如上文分析,并不是所有的打折促销、特价房都能让你赚了价格又赢品质。

一位韩姓资深置业顾问表示,有的楼盘会提高价格后再打折,比不打折时便宜不了多少,还有的楼盘确实是打折了,但比周边相同地段、户型楼盘的价格却要高。购房者一定要多去实地考察,比较周边楼盘情况,切不可被优惠和特价这几个字冲昏了头脑。

而有的购房者认为自己买的房子是特价房,就不需要考虑是否能升值的问题,其实不然。任何时候买房都要考虑到房子的投资价值。因此,购房者要考虑特价房的户型是否科学,小区环境是否美观,配套是否齐全,交通是否便利等。只有这些因素都相对良好者,才具有保值增值的功效。

此外,还有一些是“变相”降价,如送空调、送装修、送物业管理费等,这种促销手段对于不想被降价压低品牌的开发商来说,仍然是喜爱采用的。专家建议说,如果这种变相降价涉及到第三方,需要和开发商拟定相关的合约协议,并在合约中对相关条款进行详细拟定,使开发商的承诺体现在协议中作为保护依据。

想在纷繁复杂的优惠大潮中淘到货真价实的好房源,除了谨慎理性增强警惕性之外,3月23日到省人民会堂举办的第二十二届郑州住交会现场买房更是一个不错的选择。

作为郑州办展经验丰富、把关严格的品牌展会,主办方对参展项目从开发实力、项目品质、优惠落实等方面都有着精细的考察。值得一提的是,本届住交会将联手参展的30余家主流房企、百余楼盘签署“最惠令”,也是在售楼中心正常优惠之外推出的额外优惠,让购房者既赚足实惠又赢得品质。

A 差异化房贷、房企优惠多 买房支付成本下降

今年,随着存款准备金率下调释放资金,以及调控政策对首套房置业者的保护,市场暖意渐显,尤其是在优惠的刺激下,部分刚性需求快速释放。

据报道,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行日前共同研究差别化房贷政策,其中提到“切实满足居民家庭首次购买自住普通商品住房的贷款需求,合理权衡定价,在基准利率之内根据风险原则合理定价。”这意味着,四大行首套房贷利率将不高于基准利率。

去年由于趋紧的信贷额度,银行普遍将

去年,在高房价和房贷利率上浮的背景下,购房者的支付成本明显上涨,同时,调控举措严格执行,无论是自住、改善抑或投资需求都受到明显影响。

首套房贷利率上浮10%,还有的上浮20%。而今,这种紧张态势开始转变。

除了利率控制在基准利率以内之外,四大行还明确提高贷款审批效率。据了解,建行申请房贷最长2个星期。工行、中行审批时间则在1周左右。而在去年三、四季度,由于额度紧张,贷款者需要排上1-2个月甚至更长时间的队,才能申请上贷款。

对于想要在近期买房的购房者而言,此举减轻了大家的买房成本,无疑为一大利好。在贷款政策放松的同时,让利、打折、团购等花样百出的促销手段也在“诱惑”着买房人。

近日,郑州南区某项目推出了“千万助购”计划,两房、三房均优惠10多万,单价最高优惠1500元/平方米,如此幅度的直接让利掀起了刚需购房热潮,买房人蜂拥而至,唯恐错失良机。

加大了优惠幅度的东风路某项目,也同样引起了购房者的关注,售楼中心内每天人头攒动,“现在的价格挺实惠,也是项目综合价值的实际体现,该出手时就不能再犹豫。”上周日,在该项目购买了一套两居室的李先生这样表示。

市场上,但凡类似于此加大优惠力度的项目都有不错的人气和成交量。

B 促销堆积,营销大战烽烟再起 真假优惠、打折泥沙俱下

“需要提醒大家的是,面对优惠要仔细甄别,因为市场前景依然是个谜局,而只有真正的好房子才能抵御市场的波动。”东方鼎盛地产营销客服中心总经理徐霖这样说。

在当前的市场大势下,各房企为了促进销售,营销举措不断创新,那么,是不是真的都如宣传所言?

“说是起价5500元/平方米,匆匆赶到项目售楼部,连销售人员都不知道哪套房才是‘起价房’,实际售价依然在6500元/平方米以上,看来这也只是个噱头。”本周一,市民刘梅致电本报这样抱怨道。

盘点近期的广告宣传,不难发现,让利、打折、优惠、内部优惠等花样百出的促销手段堆积市场,营销大战烽烟再起。

对于此现象,一位不愿意具名的项目营销总监表示,“低起步价主要是为了引起购房者的关注,只要他们能来到售楼部,项目人气就旺了,房子自然会好卖一些。”

年后,郑州楼市上又刮起了一阵“团购”风,一些在售项目团购价格每平方米比以往下调千余元,还有一些项目售楼部还没有建好,也趁机做超低价团购,不过要先交一半房款甚至全款。

“项目还没怎么动,就交全款,这不是变相集资吗?这样的市场大势,开发商会不会卷款跑路?”某项目每平方米4000元左右的团购价让陈先生颇为疑惑。

有专家表示,如果开发商不知名,而且突然出现降价幅度很大的行为,要斟酌一下,还要仔细了解房企背景及资金情况,如果购买后,也要多到工地现场看看施工进度。

在诸多优惠方式中,特价房和赠送面积也颇具吸引力,特别是置业顾问再附加“优惠时间有限,明天就要恢复原价”等让购房者增加紧迫感的话语,很容易让人们匆忙置业而忘记甄别产品的性价比。

据了解,一些缺乏诚信的企业,推出的特价产品不论户型、朝向都是存在诸多遗憾的,购房者应综合衡量、慎重选择,避免出现因追求低价而失去良好的居住环境的情况。



雅宝·东方国际广场 两房约89平方米 位置:郑东新区金水东路与东风路交会处

随着新客站的建设,高铁总部经济圈形成,站前广场、综合交通枢纽广场、多个商业综合体等齐聚于此,国际影城、星级酒店、品质商业等高端业态纷纷进驻,东方国际广场所在的区域将成为领航中原的宜居板块。

该项目正在销售的两房产品,全明设计,格局宽敞,方正大气;餐客厅相连,整个空间实现动静分区,演绎风尚居所之典范;厨、卫集中区域设计,洁污分区,完美细节处理,尽显人性关怀;而主卧朝南,奢华阳台、精美飘窗相伴,让居住在其中的你与阳光共舞。



一周楼市

思念·果岭国际社区 联大清华北大保送生公益植树

3月1日,郑州联大教育集团清华北大保送生来到思念·果岭国际社区植下了自己绿色的希望之春。上午10点,在社区物业工作人员的协助下,同学们有序地加入植树活动的行列中,将一棵棵充满生机和希望的树苗植入社区内。

据了解,思念·果岭国际社区5400亩大盘,最新推出59-117平方米院落小墅精品房源,30-100平方米私家临河花园实现高尔夫庭院居住梦想,现在购房还送2年高尔夫球杆权益。
付晓